



Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa posiłków profilaktycznych na potrzeby Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Gliwicach”

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, w związku z pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający:

- dopuszcza część produktów zawierających: substancje konserwujące, barwniki?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania przedstawione w punkcie III Opisu przedmiotu zamówienia tj.

„Przedmiot zamówienia dobrej jakości bez zawartości mięsa oddzielonego mechanicznie (MOM), bez dodatku barwników i środków konserwujących”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający:

- wyraża zgodę na zastąpienie asortymentu Gołąbki w sosie pomidorowym innym produktem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w asortymencie.

p.o. Z-CA DZIEKTORA

Katarzyna Razmus